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ATA DA DECIMA SEXTA (168
) SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 

LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA PRIMEIRO (01) DO MÊS DE DEZEMBRO 
DO ANO 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia primeiro (1 °) do mês de dezembro do ano 2022 (dois mil e vinte e dois), no 
Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: 
Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Vivianne 
Pinto Mâcedo Rocha (1 a Secretária), Gerlane Pinto Barbosa (28 Secretária) e demais 
vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, Francisco 
Valmir Pinto, Gleicivânia Pires Magalhães, José Ari Guedes Freitas, José Fábio 
Praciano de Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Robson 
Vicente Nogueira, Roberto Pinto da Silva e ausente o vereador Raimundo Barbosa 
Gomes. Havendo o número legal e Regimental foi declarada aberta a presente Sessão. Aberto 
o PEQUENO EXPEDIENTE é posta em votação a Ata da Décima Quinta (15a) Sessão 
Ordinária, realizada no dia dezessete ( 1 7) do mês de novembro de 2022 e aprovada por 
unanimidade dos vereadores e também posta em votação a Ata da Primeira Sessão Solene 
realizada no dia dezessete (17) do mês de novembro de 2022 e aprovada. Na sequência foi 
realizada a leitura das demais matérias sobre a Mesa. PROJETO DE LEI N°. 032/2022 que 
"altera a Lei Municipal n°. 1.004/2022, que trata de incentivo financeiro em parcela única, aos 
trabalhadores da saúde deste município, na atenção Primária à saúde, no enfrentamento das 
síndromes gripais, em especial à covid-19, no âmbito do SUS - Sistema único de saúde e dá 
outras providências", de autoria do Poder Executivo. PROJETO DE LEI N°. 005/2022 que 
"dispõe sobre a denominação de praça pública na localidade de Córrego dos furtados, no 
Município de Trairi-Ceará e dá outras providências", de iniciativa dos vereadores Erinaldo 
Freitas Moura e Francisca Braga de Lima Freire. PROJETO DE LEI N°. 004/2022 que 
"dispõe sobre logradouro público construído na localidade de Vieira dos Carlos, neste 
município de Trairi, seja denominado de praça Padre Tomas Feliu Amengual, e dá outras 
providências", de iniciativa do vereador Erinaldo Freitas Moura. PROJETO DE LEI N°. 
001/2022 "dispõe sobre logradouro público construído no distrito de Gualdrapas, neste 
município de Trairi, seja denominado de praça Manoel Dias de Freitas e dá outras 
providências", de iniciativa do vereador José Fábio Praciano de Sousa. PROJETO DE 
INDICAÇÃO N°. 006/2022 que "viabilize a reforma na E.E.F Manoel Simplício da 
localidade ~e Pueirão", de iniciativa da vereadora Gerlane Pinto Barbosa. PROJETO~ 
INDICAÇAO N°. 007/2022 que "viabilize a reforma da unidade básica de saúde da ~ 
localidade de Lagoas Novas", de iniciativa da vereadora Gerlane Pinto Barbosa. PROJETO 
DE INDICAÇÃO N°. 00112022 que "dispõe sobre a pavimentação em pedra tosca em tomo 
da Igreja e da praça Francisca Nunes Martins da Costa, na localidade de Alagamar do Sal, (I 
Trairi/CE", de iniciativa do vereador Francisco Valmir Pinto. PROJETO DE INDICAÇÃO 
N°. 002/2022 que "indica recuperação da estrada de piçarra que liga Alagamar do Sal ao Rio 
Trairi/CE", de iniciativa do vereador Francisco Valmir Pinto. Após a leitura as indicações 
serão encaminhadas a quem de direito, conforme o artigo 142 do regimento interno desta Casa. D~; abe~ Ordem do D~fJ?cada :Jit e r iM em ;;o 
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o PROJETO DE LEI N°. 004/2022 que "dispõe sobre logradouro público construído na 
localidade de Vieira dos Carlos, neste município de Trairi, seja denominado de praça Padre 
Tomas Feliu Amengual, e dá outras providências", de iniciativa do vereador Erinaldo Freitas 
Moura e o PROJETO DE LEI N°. 001/2022 "dispõe sobre logradouro público construído no 
distrito de Gualdrapas, neste município de Trairi, seja denominado de praça Manoel Dias de 
Freitas e dá outras providências", de iniciativa do vereador José Fábio Praciano de Sousa, com 
parecer favoravel a tramitação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
prosseguindo com os trabalhos foi realizada a leitura do PROJETO DE LEI N°. 005/2022 
que "dispõe sobre a denominação de praça pública na localidade de Córrego dos Furtados, no 
Município de Trairi-Ceará e dá outras providências", de iniciativa dos vereadores Erinaldo 
Freitas Moura e Francisca Braga de Lima Freire e encaminhado à Comissão competente. Em 
seguida deu-se início a leitura da MENSAGEM N°. 032/2022 que acompanha o PROJETO 
DE LEI N°. 032/2022 que altera a Lei Municipal n°. 1.004/2022, que trata de incentivo 
financeiro em parcela única, aos trabalhadores da saúde deste município, na atenção Primária 
à saúde, no enfrentamento das síndromes gripais, em especial à covid-19, no âmbito do SUS 
- Sistema único de saúde e dá outras providências", em caráter de urgência, urgentíssima, de 
autoria do Poder Executivo. Após a leitura foi posto em votação o pedido de urgência, 
urgentíssima, sendo aprovada por unanimidade dos vereadores e encaminhado o projeto a 
comissão de constituição e comissão de finanças, na oportunidade a vereadora Vivianne pede 
a palavra ao presidente e justifica a urgência da matéria e ser apreciada, por tanto, indaga aos 
relatores das comissões se há possibilidade de apresentarem parecer verbal. Pelo Presidente é 
colocado em Plenário o requerido pela vereadora e acatado pelos demais vereadores e 
membros das comissões citadas. Na sequência, o relator da comissão de constituição e em 
acordo com a relatoria da comissão de finanças se manifesta verbalmente e opinam pela 
constitucionalidade e aprovação da matéria em sua íntegra. Após as manifestações é posto 
pelo Senhor Presidente em discussão e em votação o projeto com o parecer apresentado, sendo 
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Aberto o Grande Expediente. Feito a 

r--­
leitura da relação dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna, em seguida foi facultada a 
palavra ao vereador Manoel Genival Santos Souto que parabeniza ao Prefeito Gustavo 
Moreira pelos trabalhos realizados em dois anos de sua administração, fala ainda que o 
mesmo continue administrando dessa forma, pois está no caminho certo. Ressalta a 
valorização dos agricultores onde são disponibilizadas máquinas para trabalharem em suas 
terras, pois é um grande incentivo a estes produtores rurais. O vereador registra os festejos em 
alusão ao aniversário do município e na oportunidade cobra a construção do calçamento do~ 
bairro Boa Esperança. Fala o quanto que é feliz em fazer parte dessa Casa como vereadill. '-.....1 

Finaliza parabenizando os projetos realizados pelo Professor Cláudio, o prestígio e dedicação 
aos idosos. com a palavra o vereador Luiz Coêlho Braga inicia parabenizando o projeto 
realizado pelo Professor Cláudio com os idosos esportistas no município. Fala sobre os ~ 
festejos alusivos ao aniversário do município e enaltece o trabalho diferenciado do Prefeito 

ustavo, segundo o vereador, são muitas obras em andamento espalhadas por todo município. 
acultada a palavra ao vereador Robson Vicente Nogueira, inicia agradecendo o trabalho 

realizado pela equipe da iluminação pública no Mundaú, e parabeniza os agentes de trânsito 
pelo bom atendimento e atenção prestada sua pessoa. O vereado m sua fala deixa registrada 
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a data do falecimento do Senhor José Ribeiro Damascena, fazem 12 anos de sua partida, 
relembra o quanto foi importante no crescimento do distrito de mundaú, merece ser 
reconhecido como a maior liderança educacional dentro daquele distrito e parabeniza os 
festejos em comemoração ao aniversário do município e logo haverá as festas natalinas 
realizados pela Prefeitura Municipal. o Senhor Presidente faz suas considerações finais e 
parabeniza a vereadora Gerlane pela passagem de seu aniversário. Eu, vereadora Primeira 
Secretária Vivianne Pinto Mâcedo Rocha, lavrei e rubriquei a presente ata, que, se aprovada, 
será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de 
Trairi, Estado do Ceará, em primeiro (1 °) de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois). ~ 
Preside~4" ~ ~óY? 
Vire-Presidenterl= J!P~ 11®0. 

Primeira Secretária: ____________________________ _ 


